
From The Stewards

To The Team Manager,
Red Bull Racing Honda

Document 52

Date 21 November 2021

Time 19:52

2021 QATAR GRAND PRIX
18 - 21 November 2021

The Stewards, having received a report from the Race Director, summoned (document 50) and
heard from the Team Principal, have considered the following matter and determine the following::

Team
Principal

Christian Horner

Competitor Red Bull Racing Honda

Time 15:35

Session Before the Race

Fact Mr Horner made a statement accusing the flag marshal who waved the double yellow
flag at Point 16.6 as being a “Rogue Marshal”

Offence Breach of Article 12.2.1 f) and 12.2.1 k) of the FIA International Sporting Code.

Decision An Official Warning is issued to Mr Horner.

Reason The Stewards heard from the Team Principal (Christian Horner). He explained that
his reaction was one that was made under the pressure of competition following the
penalty imposed on the driver of Car 33.
The Stewards explained that the marshal concerned was doing his job in precisely the
manner prescribed in the International Sporting Code.
Mr Horner offered to apologise to the marshal concerned and to explain to the media
that he meant no offense.
He also offered to participate in the 2022 FIA International Stewards Programme in
early February.
The Stewards unreservedly accept Mr Horner’s offer.
Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the
Stewards, in accordance with Article 15 of the FIA International Sporting Code and
Article 10.1.1 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, within the applicable time
limits. 
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